12. Sinif (B)
Matematik

Geometrik Cisimler - 1 /J
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Aynitlarinin uzunluklar |AB| = 8 cm, |IBC| = 6 cm ve

|GC| = 4 cm olan dikdortgenler prizmasi seklindeki bir te- Sekildeki diizgiin kare dik piramidin yanal alani

2. .
neke kutunun g’u su ile doludur. 260 cm? ve taban gevresi 40 cm olduguna gore kare
piramidin hacmi ka¢ santimetrekiiptiir?

Bu prizma BCGF yiizeyi lizerine yatirilirsa suyun yiik-

sekligi ka¢ santimetre olur? - A) 460 B) 400 C) 360 D) 300 E) 260
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o ABC eskenar tg¢geninde [AD] L [BC], |IBC| =12 cm’dir.
Sekilde verilen dik Gi¢ggen dik prizmada [AC] L [BC], 3
- @ Buna goére ABC liggeninin [AD] etrafinda 180° déndii-
|AB| = 15 cm ve [BC| = 9 cm'dir. -§ rillmesiyle olusan cismin yiizey alani ka¢ © santimet-
Prizmanin yanal alani 180 cm? olduguna gére hacmi rekaredir?
kag¢ santimetrekiiptiir? ¢ A) 54 B) 72 C) 108 D) 144 E) 180
(&)
A) 240 B) 270 C) 300 S
D) 320 E) 360 ©
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Sekilde yarigapinin uzunlugu 6 cm olan O merkezli
O merkezli [AB] gapl iistii kapal dik dairesel silindir- ceyrek dairenin [OB] kenari etrafinda 270° dondrdl-
de [OB| = 3 cm ve |[AC| = 10 cm olduguna gére silindi- mesiyle olugan cismin hacmi ka¢ santimetrekuptiir?
rin yiizey alani kag santimetrekaredir? A) 108z B) 144xn C) 162n
A) 36r B)48x C)57x D) 66m  E) 84x D) 216x E) 288m

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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Sekildeki ABCD diizgiin dortyiizlisiiniin yiiksekligi
6 cm olduguna gore alani ka¢ santimetrekaredir?
A) 183 B) 273 C) 36V3

D) 483 E) 543

Yanda dik dairesel koni bigimin-
deki ¢adirin D noktasindan iti-
baren taban duzlemleri paralel
olacak sekilde Ust kismi griye,
alt kismi ise maviye boyana-
caktir.

4|CT| = 3|BC| olduguna goére g¢adirin mavi renkle bo-

yanan kisminin gri renkle boyanan kismina orani kag-

tir?

A) 4 64
3

Cc) =
)27

Sekilde verilen diizgun altigen dik priz-
ma seklindeki kabin tamami sit ile dol-
durulacaktir.

Prizmanin taban ayntlarindan birinin
uzunlugu 40 cm ve yilksekligi 50v/3 cm
dir.

Buna gore prizma en fazla kag litre siit alabilir?
A) 120 B) 240 C) 360 D) 480 E) 600
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A B Sekilde [AB] ¢capli dik dairesel silin-
dir bigimindeki tahtadan ¢api silin-
dirin gapina esit olacak sekilde ya-

5 rim kure ¢ikariliyor.

Dl Jo

|AB| = 8 cm ve |BC| = 5 cm olduguna gore kalan cis-
min yuzey alani ka¢ & santimetrekaredir?

A) 88 B) 96 C)104  D)180  E) 210

5

Yukarida taban gevresi 40 cm ve yuksekligi 24 cm olan
kare dik piramit seklindeki kabin icerisindeki zeytinyagi
piramidin yukseklidinin yarisina kadar olup taban dizle-
mine paralel olacak sekilde dengededir.

Bu zeytinyagi tabaninin bir ayritinin uzunlugu 5 cm
olan kare dik prizma seklindeki tenekeye bosaltildi-
ginda tenekedeki yagin yiiksekligi ka¢ santimetre
olur?
A2 B)20 C) 24

D) 28 E) 32

A&z B
Sekil |

Sekil Il

Sekil | de iki es dik dairesel koninin tabanlari birbirine pa-
ralel ve tepe noktalari ug uca getirilerek bir cisim olustu-
rulmustur. Bu cismin alt haznesindeki koni tamamen su
dolu olup digeri bostur. Dolu konideki suyun tamaminin
bos koniye gegmesi 9 saat surmektedir.

Bu cisim ters ¢evrildiginde 6 saat 20 dakika sonra Se-
kil Il deki gibi alt haznedeki suyun yiiksekligi 5 cm
olduguna goére list haznedeki suyun yiiksekligi kag
santimetre olur?
A) 4 B) 5 C)6

D) 8 E) 10

Cevap anahtarina ulagsma
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k igin karekodu okutunuz.



